
Comissão Municipal de Geografia e Estatística 
 Ata da 2ª Reunião Ordinária 

 FASE PREPARATÓRIA DA COLETA DE DADOS 

Aos 29 dias do mês de Setembro de 2009, às 10:00, no CÂMARA MUNICIPAL, do município, APARECIDA, Estado SP, foi realizada a 2ª Reunião Ordinária
da COMISSÃO DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA, presidida pelo(a) MAISA VILLELA DOS SANTOS REIS representante do IBGE, com a presença dos
seguintes membros:

ALEXANDRE JOSE DE SOUZA BOMBACHI - SECRETARIA DE GESTÏ E DESENVOLVIMENTO
ALEXANDRO DE SOUSA DIAS - C•ARA MUNICIPAL 
CLAUDIA CRISTINA OLIVEIRA DE SOUZA - SANTURIO NACIONAL
FABIANO DIAS DA SILVA - SECRETARIA DE OBRAS
HARLEI DINIZ DE CARVALHO - C•ARA MUNICIPAL 
MARCELO LEME ASSUMP?O - SECRETARIA DA SA?E
MARCO AUR?IO SIQUEIRA DE ARA?O - PREFEITURA MUNICIPAL
PAULO LOPES GUIMARÅS - C•ARA MUNICIPAL
ROSEMARY FERREIRA DA SILVA FIGUEIRA - SECRETARIA DA EDUCA?O
SIDNEI RODRIGUES BITTENCOURT - SECRETARIA MUNICIPAL DE PLANEJAMENTO E GESTÏ

O (A) Senhor(a) Presidente, ao abrir os trabalhos, declarou iniciada a 1ª Reunião Preparatória da Coleta de Dados da COMISSÃO MUNICIPAL DE
GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA do Município APARECIDA e, em seguida, foram tratados os seguintes assuntos: 

A seguir, o Presidente conduziu a apresentação dos membros e das instituições representadas, agradecendo a indicação e presença das mesmas na
Comissão. No desenvolvimento da reunião foram tratados os seguintes assuntos:

1. Comentários sobre a reunião anterior e/ou esclarecimentos de dúvidas pendentes a respeito da BT.
Sim.
Foi resgatada toda a pauta da primeira reunião visto que não tivemos o minímo de participantes na reunião passada. Os presentes se mostraram
interessados no assunto e questionaram a respeito das comissões.

2. Informações sobre o prosseguimento dos trabalhos preparatórios do Censo Demográfico 2010.

PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO - PSS

2.1. Foram apresentadas as características do PSS e da equipe de campo?
Apresentação Oral
Vídeo
Material Promocional

2.2. Existe possibilidade de apoio das instituições da CMGE para divulgação do PSS ?
Sim. De que forma as instituições podem colaborar?
Espaço na mídia: Divulgação na mídia local.
Apoio de líderes local: Os membros da CMGE presentes se comprometeram a divulgar no Município.
Outras formas: Cartazes e panfletos no pátio da Basílica Nacional.

POSTO DE COLETA

2.3. Foram apresentadas as características do Posto de Coleta e suas necessidades? 
Sim. De que forma?
Apresentação Oral

2.4. Existe possibilidade de apoio das instituições da CMGE na montagem do Posto?
Sim. De que forma as instituições podem colaborar?
Espaço Físico: O local ainda não foi fechado, mas deverá estar sendo na câmara municipal.
Mobiliário (mesas, cadeiras, estantes, e etc): Também será possívelmente, cedido pela câmara municipal.
Comunicação (telefone, banda larga, fax): Será usada aquela que já é usada nesta repartição.

TREINAMENTO DAS EQUIPES

2.5. Foram apresentadas as características do treinamento das equipes de campo? 
Sim. De que forma?
Apresentação Oral

2.6. Existe possibilidade de apoio das instituições da CMGE na infraestrutura do treinamento? 



Não. Por quê?
O treinamento deverá estar sendo realizado na cidade de Guaratingtuetá.

2.7. Verificação de alguma alteração na composição da Comissão.
Sim. Instituições a serem convidadas:
- FUNDO SOCIAL DE SOLIDARIEDADE;
- SINDICATO DO COMÉRCIO;
- SINDICATO DOS EMPREGADOS NO COMÉRCIO HOTELEIRO;
- SANTUÁRIO NACIONAL;
- RÁDIO E TV APARECIDA.

2.8. Outros assuntos, comentários e sugestões:
A representante da Basílica, Sra. Claúdia Souza, nos questionou quanto a contribuição que pode ser dada pelo Santuário Nacional, além da divulgação.
Sinalizou que podem estar nos ajudando quanto ao fornecimento de combustível para as viaturas ou outro meio de transporte disponibilizado para o
munícipio durante as atividades de coleta, como também com a parte de infra-estrutura para o Posto do Censo.
O Chefe de Gabinete, Sr. Marco Aurélio e o vereador Sr. Harlei Carvalho, representando a Prefeitura e a Câmara Municipal respectivamente, se
posicionaram favoráveis quanto ao posto de coleta ser dentro da Câmara. Solicitaram que fosse enviado posteriormente um ofício formalizando a solicitação.

Relação dos órgãos/entidades que foram convidados e não compareceram:
MÁRCIO SIQUEIRA - PREFEITO; MARIA ELIANE PEREIRA DE MORAES - SECRETARIA DE SAUDE; ROSEMIRIA DE CASTRO SIQUEIRA -
PRESIDENTE DO FUNDO SOCIAL DE SOLIDARIEDADE; LUIS CARLOS DE SIQUEIRA - VEREADOR; ADILSON JOSE DE LIMA CASTRO - VEREADOR;
MARIA APARECIDA DE CASTRO ROCHA - VEREADOR; MARIA TEREZA DIAS GOMES - VEREADOR; PAULO BENEDITO DOS SANTOS -VEREADOR;
WALDEMIR JOSE PEDROSO - VEREADOR; MARCO ANTONIO DE OLIVEIRA - CMTE DA POLICIA MILITAR; ANGELO REGINALDO LEITE - SINDICATO 
DO COMERCIO DE APARECIDA; LUIS CARLOS APOLINÁRIO MAGALHÃES - SINDICATO DOS EMPREGADOS DO COMÉRCIO HOTELEIRO E
SIMILARES DE APARECIDA E GUARATINGUETÁ; MARIA ALESSANDRA BOURABEBY - ASSESSORIA DE IMPRENSA; COMUNICAÇÃO DA RÁDIO E
TV APARECIDA.  

A próxima Reunião Ordinária será marcada oportunamente e, com a finalidade de constar, foi lavrada a presente ata que, após lida e aprovada, será
assinada pelos membros presentes na reunião.


